



MPSV nesouhlasí s tvrzením článku v HN ze dne 12. 1. 2005

Ministerstvo práce a sociálních věcí zásadně nesouhlasí s tvrzením článku v dnešním vydání Hospodářských novin („Premiér chce změnit sociální demokracii“, str.4), ve kterém se jeho autoři věnují mimo jiné změnám v oblasti životního minima.

V příspěvku se uvádí: „...*Vládní koalice už v září souhlasila se snížením životního minima, především pro větší domácnosti. Pro jednotlivce by se mělo snížit ze současných 4300 na 2870 korun měsíčně. Ten, kdo by prokazatelně nejevil zájem o práci, by byl odkázán pouze na existenční minimum 2030 korun měsíčně. Nová pravidla by měla platit od příštího roku. Škromach však stále reformu svým vládním kolegům neposlal.*“

S poslední větou citace MPSV rozhodně nesouhlasí. **Jedná se o nepravdivé tvrzení, které si zřejmě autoři článku opomněli ověřit.**

Návrh věcného zákona o hmotné nouzi a zásady novelizace zákona o životním minimu (kde figuruje i existenční minimum) předložilo MPSV vládě **ve stanoveném termínu legislativního plánu vlády – tedy 29. 11. 2004.** Návrh projednaly tři skupiny legislativní rady vlády a 20. ledna 2005 bude tyto návrhy projednávat Legislativní rada vlády. Pokud jde o termíny projednávání materiálů v této radě, neovlivňuje je MPSV. **Ministr práce a sociálních věcí Zdeněk Škromach dodržuje termíny, které mu vláda uloží, a řídí se striktně pravidly pro legislativní postupy i pro jednání vlády.**

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.